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зробити висновок, що  ранні трактати не дають належної  характеристики 
істинної практики середньовічного обліку. Усі провідні торгово-банківські 
центри дотримувались правила закриття книг і складання балансу. Цього 
правила також дотримувались і інші компанії, без ніякого сумніву на те. 
Таким чином, ранні трактати як в цьому, так і в інших відношеннях, не 
мали змоги дати чітку картину стану обліку. Відомо, що в середні віки, 
італійці були на вершині комерції, організації роботи товариств, банків і 
звичайно обліку. Крім основних факторів цього зростання: компанія, 
кредит і посередництво, відомі і інші, які сприяли досягненню найвищого 
рівня в Європі. До них слід віднести введення італійським математиком 
Леонардо Пізанським (Фібоначчі) у 1202 р. арабських цифр, 
вимірювальних приладів -- «абака» (середньовічна рахівниця). Про це 
вчений описав у своїй праці «Книга абака». Зростання математичних знань 
забезпечувало точність в розрахунках. 

Зростання точності і юридичної обґрунтованості облікових записів 
сприяла і така унікальна в історії цивілізації подія, як прийняття 
відтвореного римського права, а згодом за ним почало формуватись і 
торгове (господарське право). Так, у середньовічній Італії купцями, 
банкірами почали створюватись посередницькі суди, які напрацьовували 
певні вимоги до записів. Основні з них, зокрема, передбачали наступне: 1) 
нехай закінчені операції записуються у відповідності з зростаючим 
порядком їх дат; 2) нехай у бухгалтерських книгах між записами не буде 
пустих місць; 3) нехай за кожною операцією буде посилання на дозвільний 
її документ; 4) нехай усі числа будуть цифрові і одночасно буквені, що б не 
було підробок. 
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Невпинний розвиток та вдосконалення сучасних технологій, в тому 
числі всесвітньої мережі Інтернет, сприяє її використанню не лише заради 
розваг, але і з метою створення сучасних та ефективних торгівельних 
майданчиків у режимі он-лайн. Таке зацікавлення та успіх, перш за все 
пов’язані з мобільністю виконуваних операцій та низьким рівнем витрат на 
здійснення різноманітних трансакцій.  Тобто, в умовах високої конкуренції 
на ринку та обмеженості покупців у часі, продавці все частіше 
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застосовують сучасні технології для вдосконалення та підвищення 
ефективності своєї діяльності. 

В даному випадку винятком не став і ринок антикваріату. Як у світі, 
так і в Україні все більшої популярності набуває можливість купівлі 
антикваріату і предметів колекціонування в режимі он-лайн. Найбільш 
поширеними Інтернет майданчиками з купівлі-продажу предметів 
колекціонування, слід вважати універсальні Інтернет-аукціони, які серед 
числа різноманітних товарів і послуг, пропонують й предмети 
колекціонування.  

На сьогоднішній день, в Україні найбільшим представником такого 
типу аукціонів є Aukro, в той час як у сусідній Польщі – Allegro. Також 
існують й спеціалізовані Інтернет-аукціони, які займаються купівлею-
продажем виключно предметів колекціонування. 

Предмети колекціонування, на вищезгаданих універсальних 
аукціонах, поділяються на наступні категорії [1,2]: 

1) нумізматика; 
2) боністика; 
3) фалеристика; 
4) букіністика; 
5) філателія; 
6) військові реліквії; 
7) живопис тощо. 

Вивчаючи окремі категорії вищезгаданих польського та українського 
Інтернет-аукціонів, можна помітити ряд схожостей та відмінностей, тому 
розглянемо їх на прикладі таких  представлених категорій як: нумізматика, 
букіністика та філателія. 

Нумізматичні предмети колекціонування, як на польському Allegro, 
так і на українському Aukro, поділяються за двома найпоширенішими 
ознаками: країною походження нумізматичної одиниці та роком її випуску 
і обігу. Такий поділ можна вважати доцільним та ефективним, оскільки 
головні критерії, які вказують на приналежність до певних країни та 
історичного періоду, полегшують пошук та подальшу оцінку предмету 
колекціонування, тим самим задовольняючи індивідуалістичні мотиви 
покупців. Однак, покупцям не слід забувати про те, що поділ за роком 
випуску та обігу охоплює доволі великі проміжки часу, що не завжди є 
сприятливим при пошуку, однак з недавнього часу існує функція, яка 
дозволяє покупцям самотужки встановлювати границі пошуку. 

Серед недосконалих, на обох аналізованих Інтернет-аукціонах, 
класифікацій слід виділити категорію філателічних предметів 
колекціонування. Якщо на українському Aukro існує поділ за країною 
випуску та тематикою (визначні постаті, спорт, наука тощо) [1], то на 
польському Allegro [2] присутня лише класифікація за першою з раніше 
згаданих ознак. Проте на жодному з он-лайн аукціонів немає поділу за 
роком випуску, що перешкоджає звуження пошуку покупцями. 

В свою чергу найбільш відмінним є польський і український поділ 
букіністичних (друкованих) предметів (таблиця 1). 

Як бачимо з таблиці, за типом продукції поділ аукціону Allegro є 
ширшим, що можна вважати надзвичайно актуальним, оскільки 
розробники врахували той факт, що кожен з різновидів друкованих видань, 
несе зовсім інше інформаційне навантаження. Однак, поділ за періодом 
випуску, на практиці аукціону Aukro є більш довершеним, оскільки 
колекціонери даної категорії легко орієнтуються, що стародруками 
вважають книги до XVIII ст., антикварними є видання 1701-1850 р.р., а 
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букіністичними – 1851-1991 р.р. [3]. Ще однією суттєвою перевагою 
польського аукціону над українським, є класифікація за тематико видання: 
гуманітарні науки, природничі науки, церковна тематика тощо. 

Таблиця 1 – Відмінності в класифікаціях букіністичних предметів на 
Інтернет-аукціонах Allegro та Aukro [1,2] 

Ознака Aukro Allegro 
1) за типом: книги; рукописи; 

каталоги; книги; 
журнали. журнали; 

 документи; 
 мапи; 
 плакати тощо. 

2) за періодом 
випуску: 

до 1850; журнали до 1950; 
1851-1920; книги до 1950. 
1921-1960.  

 
У порівнянні з світовими Інтернет-аукціонами, українські є доволі 

обмеженими в пропонованих предметах колекціонування, наприклад у 
Польщі на он-лайн аукціоні можна без проблем купити антикварні меблі та 
предмети інтер’єру, а в інших країнах навіть автомобілі, будинки за 
дизайном відомих архітекторів тощо. 

Поділ предметів колекціонування є невід’ємною складовою в обліку 
та аналізі таких предметів. Він відіграє важливу роль у прийнятті рішень 
щодо їх купівлі. Тому розробникам Інтернет-аукціонів, слід пам’ятати, що 
все частіше потенційні покупці предметів колекціонування шукають 
вдалий спосіб інвестувати кошти, таким чином керуючись інформацією, 
яка закладена у класифікаціях і яка в подальшому може використовуватись 
розробниками для створення різноманітних каталогів [4]. 

На основі порівняння класифікацій предметів колекціонування 
польського та українського Інтернет-аукціонів, можна зробити висновок, 
що при класифікації певних категорій предметів колекціонування, вони є – 
поверхневими. Проте класифікації предметів колекціонування, розроблені з 
врахуванням усіх максимально можливих класифікаційних ознак і 
можливістю їх поєднання, дають змогу задовольнити індивідуальні, 
інвестиційні та модонаслідувальні мотиви виникнення попиту в покупців. 
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